

Szada Nagyközség Önkormányzata, Képviselő-testület

Pintér Lajos, polgármester

részére

Tárgy: Iskola bérleti díjainak felhasználása

1/A / 2020

Szada

2020 JÚL 8.

4/333 - 1/2020

IRATOSZÁM

Yenenszhen JB

malatát: F226

07.23-i R. K. K. T. ra

LAP: MELEKÉN

MELEKÉN

ELŐADÓ:

KÉRELEM

Tisztelt Polgármester Úr!  
Tisztelt Képviselő-testület!

Ezúton kérem, hogy a 2019. szeptember 1-től 2020. június 15-ig terjedő időszak iskolai bérleti díjainak felhasználását az Életfa a Gyermekéért Alapítvány számára ebben a nevelési - oktatási évben is szíveskedjék engedélyezni az alábbiak szerint.

**A 2019. december 23-i önkormányzati utalást követő bevételek (átutalások és készpénzes befizetések):**

**1 257 500 Ft**

**A bevételek tervezett felhasználása:**

- Udvari homokozó megnagyobbítása, előzetes árajánlat alapján: br. 225 000 Ft
- Biokert kialakítása magaságysokkal (évfolyamonként egy ágyás, keret anyagköltsége + termőföld) br. 120 000 Ft
- Kerti asztallap padokkal (a kivágott jegenyefa tönkjére): br. 250 000 Ft
- 10 db tablet tokkal (oktatási célokra, tanórán tanulói használatra): br. 662 500 Ft

**Összesen: 1 257 500 Ft**

**Indoklás**

A Dunakeszi Tankerületi Központ kizárólag olyan költségeket fedez, amelyek az iskola alapfeladatának ellátásához elengedhetetlenül szükségesek. A fenti költségek olyan kiadások, melyeket az iskola számára a Tankerület nem finanszíroz, ezért ezeknek a beruházásoknak a kiadásait sajnos csak alapítványi támogatással tudjuk fedezni. Mivel alapítványunk célja az iskolai oktatás és a gyermekek iskolai körülményeinek támogatása, ezért az elmúlt években számos olyan beruházást meg tudtunk valósítani, ami a szadai gyerekek magasabb színvonalú oktatását és komfortérzetét szolgálja. A bérleti díjakat az elmúlt években az Önkormányzat teljes egészében alapítványunk rendelkezésére bocsátotta, ezzel segítve a szadai gyerekek oktatását és iskolai körülményeinek javítását, a folyamatos fejlesztést. Az Oktatási Hivatal szakmai munkánkat 3 évente Bázisintézményi címmel ismeri el, ezt a címet az elmúlt 3 évben (első alkalom) a Pest megyei régióban - az általános iskolák között- a mi iskolánk egyedülként nyerte el. Szakmai munkánk minőségében kiemelt szerepe van a közösségi nevelésnek, az egészséges életmódra nevelésnek, a kreativitást és a gondolkodást fejlesztő oktatási környezetnek és a korszerű tanulói eszközöknek. Ezek mutatói az országos mérési eredményeinkben, és a szülői elégedettségi mutatókban is megjelennek.

Ezért ezúton kérem Polgármester Urat és a Képviselő-testületet, hogy a fenti beruházások megvalósításával a továbbiakban is támogassák a szadai iskolások nevelését, oktatását.

Tisztelettel:

2020. július 6.

